商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简报

第26期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎防控工作领导小组办公室

2020年3月10日

我校万余名师生收看 "全国大学生同上一堂疫情防控思政大课"在线直播

3月9日下午,由教育部社会科学司与人民网联合组织的"全国大学生同上一堂疫情防控思政大课"在人民日报社人民网"云开讲",我校校领导,宣传部、学工部、教务处、马克思主义学院全体教师,各学院党政负责人、全体辅导员以及全体学生共计11368人在线收看了"思政大课"视频直播。

本次活动特别邀请艾四林、秦宣、王炳林、冯秀军 4 位教授,结合"马克思主义基本原理概论"毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论"中国近现代史纲要"思想道德修养与法律基础"4

门必修课教学内容,解读以习近平同志为核心的党中央关于疫情防控的决策部署,分析中国抗疫彰显的中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,讲述防疫战疫一线的感人故事,发挥高校思政课落实立德树人根本任务的关键课程作用。

学校党委对此次"思政大课"高度重视,将其作为疫情防控期间思政课教学的重要内容,统筹安排,周密部署,宣传部、学工部、教务处、马克思主义学院及时印发通知,合理调整在线教学计划,建立网上"思政大课"群,组织思政课教师在线辅导,各二级学院积极配合,把"思政大课"收看组织工作落到了实处。

课程结束后,师生纷纷撰稿,畅谈听课的收获和体会。大家普遍认为,本次课程是一次思政课"金课"示范课",课程主题鲜明、内容丰富,入情入理、深入浅出,引导大家进一步深刻认识了中国抗疫彰显的中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,打赢这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战的信心和决心,听后深受启发和教育。

党委书记龙治刚指出,四位专家结合四门思政课内容进行的精彩讲授,既有理论的高度,又有现实的热度,给听众带来诸多的思考和启迪。当前,疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复,这些成绩的取得,归根到底在于党中央的集中统一领导,在于习近平总书记的亲自部署、亲自指挥,在于英雄的中国人民

万众一心、众志成城,在于一批批战"役"勇士坚定逆行、勇敢担当。我国抗疫彰显的中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势,防疫抗疫一线发生的感人故事,都是思政课鲜活而生动的教材。希望我校思政课教师进一步完善教学方案,充实教学内容,创新教学方法,强化课程的时代感、感召力、实效性,教育引导广大学生在战"役"大考中,传承和弘扬爱国主义精神,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,强化责任担当,不负韶华、不负青春,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。